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EXERCICE N°1 :(3 points)

Répondre par vrai ou faux :

x-1 1

Vlimy 755 =7

2/ cos( 91”) =¥

T4 2

231’[

. ZE . T
3/ sin 5 +sin®= 1.

—3x342x-7

4/ lim,_, ;o —

—00

EXERCICE N°2 :(5 points)

On donne la courbe C; d’'une fonction f définie sur IR .

Cf
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1/ Par une lecture graphique:

a) Déterminer :f(—4); f(0) et f(2).
b) Déterminer : lim,_,_4)- f(x) et lim,_,_g+ f(x).
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c) f est-elle continue en (—4) ?justifier.

3/ Par une lecture graphique :

a) Déterminer : limH(_4)+ % ; lim, - M ; lim, o+ M et
. fx)-f(2)
llmx_02+ T

b) f est-elle dérivable en 0 ?justifier.

EXERCICE N°3 :(5 points)

A =2x*-1 [ x <1
Soit g la fonction définie par : 9() x Sl_x
gxX) =(@x—-DVx+1six>1
1/ Vérifier que g est définie sur IR.
2/ Montrer que g est continue en 1.

3/ a) Etudier la dérivabilité de g a droite et a guache en 1.

b) Donner les équations des demi-tangentes a la courbe de g au point
d’abscisse 1.Interpreter graphiquement.

EXERCICE N°4 :(7 points)

A) On définit la fonction F sur IR par : F(x) = cosx — +/3sinx.
s . 41

1/ calculer F (— Z) puis F (?)

2/ Montrer que pour tout réel x, on a : F(x) = 2cos (x + g)

3/ En déduire la résolution dans [0,2z[ de I'inéquation : F(x) > —2

B) 1/ Montrer que pour tout réel x, on a : cos(3x) = 4cos3x — 3cosx (on pourra
écrire 3x = (x + 2x) puis utiliser la formule d’addition).

2/ En déduire que, pour tout réel x, on a:

cos(3x) + cos(2x) + cosx = 4cos3x + 2cos?x — 2cosx — 1 .
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3/ En déduire la résolution dans IR de I’équation : cos(3x) + cos(2x) + cosx = 0.

BON TRAVAIL
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